



## Felsőtárkányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat

3324 Felsőtárkány, Fő út 101.

E-mail: [felsotarkanyicko@freemail.hu](mailto:felsotarkanyicko@freemail.hu)

### Jegyzőkönyv

Készült a Felsőtárkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalójában a Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. szeptember 26. napján megtartott Képviselő-testületi ülésén.

<i>Határozat:</i>	<i>Tárgy:</i>
<i>6/2014. (IX.26.)</i>	A Nemzetiségi Önkormányzat I. féléves gazdálkodásának elfogadása
<i>7/2014. (IX.26.)</i>	Vagyontárgyak használatára vonatkozó határozat elfogadása

A jegyzőkönyv vezetése az 11. oldaltól a 14. oldalig folyamatos számozással történik.

A Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületi ülés ideje: 2014. szeptember 26. 10.00 óra.

#### **Napirendi pontok:**

1. A Nemzetiségi Önkormányzat I. féléves gazdálkodásának elfogadása  
Előadó: elnök
2. Egyéb ügyek

#### **Jelen vannak:**

Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző

Gubancsik István Károlyné elnökhelyettes

Gubancsik János képviselő

Egy be nem töltött képviselői hely – jelenlévők létszámába be kell számítani a javaslat elfogadásához.

#### **Gubancsik István Károlyné elnökhelyettes:**

Köszöntöm a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületi ülésén megjelenteket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülésen Gubancsik Sándor elnök hivatalos elfoglaltság miatt nem jelent meg, a képviselők létszáma 2 fő, a testület határozatképes.

Tájékoztatom a testületet, hogy az ülésről elektronikus jegyzőkönyv készül. Javaslatot teszek arra, hogy a jegyzőkönyvet Erdélyiné Juhász Lejla vezesse, a hitelesítésre pedig felkérem a Képviselő-testület tagját, Gubancsik János képviselőt. Kérem a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

*Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést egyhangúlag elfogadta.*

Előterjesztést teszek a napirendi pontok vonatkozásában, az ülést a kiadott napirendnek megfelelően szeretném levezetni. Kérem a testületet az előterjesztés elfogadására.

*Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést egyhangúlag elfogadta.*

**Hegviné Kertész Zsuzsanna jegyző:**

Sajnálom, hogy elnök úr ismét nem tudott megjelenni a mai testületi ülésen, de kérem, legyen szíves tolmácsolni neki a következőket:

Mint arról már többször tájékoztattam a képviselő-testületet (személyesen, elektronikusan és írásban is) a Roma Nemzetiségi Önkormányzat jelenlegi Képviselő-testületének megbízatása a nemzetiségi önkormányzati képviselők következő általános választásának, tehát 2014. október 12. napjáig szól.

A testület tagjainak és főként az elnöknek addig, amíg hivatalban van kötelezettségei vannak, melyeknek feltétlenül eleget kell tennie, ilyen többek között az önkormányzat ülésének összehívása, amelyet most is többszöri felhívással sikerült elérnem. A választásokat követően az elnök elszámolási kötelezettséggel tartozik az önkormányzati vagyon felhasználásáról is az új képviselő-testület felé, valamint a jelenlegi elnök és az újonnan megválasztott elnök közötti együttműködéssel a munkakör átadásnak is meg kell történnie a választásokat követő 30 napon belül (iratokat, vagyontárgyakat át kell adnia, pénzügyi részletes elszámolást kell végezni.) Bízom abban, hogy gördülékenyen lezajlik majd, és elnök urat nem kell többször figyelmeztetnem erre a kötelezettségére.

**1. Napirendi pont:****A Nemzetiségi Önkormányzat I. féléves gazdálkodásának elfogadása****Előadó: elnökhelyettes****Gubancsik István Károlyné elnökhelyettes:****Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2014.I.félévi gazdálkodásról szóló költségvetési tájékoztató az Államháztartási törvény, valamint a 2014. évi költségvetési törvény alapján készült.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87. §. (2) bekezdése értelmében a nemzetiségi önkormányzat elnöke a helyi nemzetiségi önkormányzat gazdálkodásának első féléves helyzetéről szeptember 15-ig tájékoztatja a Képviselő-testületet.

A Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzatának gazdálkodása a 2014. I. félévében a bevételek és kiadások tekintetében az eredeti előirányzatokhoz, valamint a módosított előirányzatokhoz az alábbiak szerint alakult ezer Ft-ban:

	<b>Eredeti e.i.</b>	<b>Módosított ei.</b>	<b>Teljesítés</b>	<b>%</b>
<b>BEVÉTEL</b> össz.:	<b>811</b>	<b>811</b>	<b>811</b>	<b>100</b>
<b>KIADÁS</b> össz.:	<b>811</b>	<b>811</b>	<b>69</b>	<b>9</b>

A 2014. I. félévi nemzetiségi önkormányzati gazdálkodás során a 271.000 Ft általános működési támogatásból és a 540.000 Ft 2013. évi pénzmaradványból 69.000 Ft-ot dologi kiadásokra fordítottunk.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2014. I. félévi költségvetési tájékoztatót elfogadni szíveskedjenek.

*Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.*

**6/2014.(IX.26.) sz. Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az elnök előterjesztésében megtárgyalta és elfogadta a 2014. I. félévi nemzetiségi költségvetési tájékoztatót az alábbiak szerint:**

	<b>Eredeti e.i.</b>	<b>Módosított ei.</b>	<b>Teljesítés</b>	<b>%</b>
<b>BEVÉTEL</b> össz.:	<b>811</b>	<b>811</b>	<b>811</b>	<b>100</b>
<b>KIADÁS</b> össz.:	<b>811</b>	<b>811</b>	<b>69</b>	<b>9</b>

A 2014. I. félévi nemzetiségi önkormányzati gazdálkodás során a 271.000 Ft általános működési támogatásból és a 2013. évi pénzmaradványból 69.000 Ft-ot dologi kiadásokra fordítottunk.

## 2. Napirendi pont:

### Egyebek

#### **a.) Vagyontárgyak használatára vonatkozó határozat elfogadása**

##### **Gubancsik István Károlyné elnökhelyettes:**

Az Önkormányzat vásárolt telefont, nyomtatót, illetve optikai egeret, ezekkel mikor tudunk elszámolni?

##### **Hegviné Kertész Zsuzsanna jegyző:**

Véleményem szerint a választást követően lenne szerencsés ezekkel az eszközökkel elszámolni. Előkészítettem az vagyon használatára vonatkozóan egy határozat tervezetét, amit kérem, hogy legyenek szívesek megtárgyalni. Ez a határozat arról szól, hogy az Önkormányzat rendelkezik saját vagyonnal és vannak olyan vagyontárgyak, melyek Felsőtárkány Község Önkormányzata tulajdonában vannak, de a Roma Nemzetiségi Önkormányzat használ. A telefon, nyomtató és optikai eger vonatkozásában a tulajdonosi jogokat a Képviselő-testület gyakorolja, míg a laptop, pendrive és az eger Felsőtárkány Község Önkormányzata által átadott vagyonnak minősül, melyek használatára vonatkozó részleteket az Együtműködési Megállapodás tartalmazza. A vagyontárgyakat az iratokkal együtt át kell adni az új Képviselő-testületnek, illetve teljes körű elszámolást kell majd elvégezni, ezért javaslom, hogy a választás után számoljanak el és ne előtte. Az eszközöket az újonnan alakuló Képviselő-testület is használni fogja, ezért kérem, hogy a használatra vonatkozóan hozzanak határozatot.

##### **Gubancsik István Károlyné elnökhelyettes:**

Javaslom a testületnek a határozat elfogadását, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.*

#### **7/2014. (IX.26.) Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

A Felsőtárkányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a tulajdonát képező és a használatába, vagy rendelkezésére bocsátott helyi önkormányzati vagyon használatára vonatkozóan – figyelembe véve a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 113. §. c) pontját, 124-125., és 131 – 132. §-ait és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény vonatkozó rendelkezéseit – az alábbi határozatot hozza:

##### **A Felsőtárkányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tulajdonát képező vagyon:**

- SAMSUNG GT-E1190/SL típusú mobil telefonkészülék T-mobile előfizetéssel (2013. május 14. napján a készülék bruttó vásárlási értéke 13.990,- Ft)

- HP Deskjet 1050A típusú nyomtató (2013. február 8. napján bruttó vásárlási értéke 13.969,- Ft)

- x4937491757 Génius optikai eger (2013. február 19. napján bruttó vásárlási értéke 1.300,- Ft)

A nemzetiségi önkormányzat tulajdonában lévő vagyon a nemzetiségi közfeladat ellátását szolgálja, a tulajdonosi jogokat a képviselő-testület gyakorolja.

##### **A nemzetiségi önkormányzat rendelkezésére bocsátott Felsőtárkány Község Önkormányzatának tulajdonában lévő vagyonelemek:**

- ASUS X53BR-SX0930-149675 laptop 5 éves vírusvédelem programmal (2012. november 8. napján bruttó értéke: 158.768,- Ft)
- 8 GB-os USB-s Pendrive (2012. november 8. napján bruttó értéke: 3.174,- Ft)
- HAMA 23287 típusú eger (2012. november 8. napján bruttó értéke: 3.999,- Ft)

A nemzetiségi önkormányzat használatában lévő vagyon a nemzetiségi közfeladat ellátását szolgálja. A használatba adott vagyontárgyak nem idegeníthetőek el és nem terhelhetők meg. A használatba adott vagyontárgyak működtetésére és a működtetéssel kapcsolatos költségek viselésére vonatkozó részlet-szabályokat a vagyontárgyat használatba adó települési önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás tartalmazza.

**Gubancsik István Károlyné elnökhelyettes:**

Az egyebek napirendi pontban van-e képviselői javaslat, hozzászólás?

Amennyiben további kérdés nem merült fel az ülést órákor 10.15 órákor bezárom.

*Gubancsik István Károlyné*

**Gubancsik István Károlyné**  
elnökhelyettes

k.m.f.

*Hegyiné Kertész Zsuzsanna*  
**Hegyiné Kertész Zsuzsanna**  
jegyző



A jegyzőkönyvet hitelesítette:



**Gubancsik János**  
képviselő

*Gubancsik János*